

Москва, как много в этом звуке ...

23 февраля

Выезд из Липецка 22 февраля в 23:50. Прибытие в Кубинку в 07:30.

Увидим самое грандиозное сооружение современности и третий по величине в России – Главный храм Вооруженных сил в Кубинке! Сооружение впечатляет своими архитектурными подходами (фасады – металл, своды – стекло) и размерами, которые символизируют ключевые даты Великой Отечественной Войны. Каждый из боковых приделов храма посвящён своему святому-покровителю родов войск ВС РФ. Внутреннее убранство храма великолепно. Попадая внутрь, ощущаешь мощь и благодать!!!

Экскурсия в мультимедийный комплекс «Дорога памяти». 1418 шагов по дороге к Победе – именно столько дней длилась война. Музейный комплекс представляет собой 35 тематических залов, с практически ежедневным описанием главных событий, большая часть их погружает вас в очень значимые эпизоды событий того времени. Голограммы восхитят своей реалистичностью. Переезд на ВДНХ.

В последнее время так много говорят про Международную выставку-форум «Россия», а мы с вами туда отправимся. Это демонстрация главных достижений страны, собранных на одной площадке. Уникальное пространство музейно-выставочных проектов, международных деловых выставок и конгрессов, фестивалей и праздников.

У главной арки находится мультимедийная галерея – тоннель, напоминающий коллаيدر. Инсталляция, выполненная в форме ускорителя, погружает зрителей в яркое, динамичное, цифровое пространство, где идеи уже сделали из мира будущего – мир настоящего. **Аудиовизуальное шоу с атмосферным погружением в стремительное путешествие по главным достижениям России.** Основным языком повествования стали яркие образы окружающей среды и достижений труда и умов российских «героев нашего времени».

Экскурсия в павильон «Атом» – самый крупный в России просветительский комплекс, посвящённый истории ядерной эпохи. Это масштабный грандиозный проект. Столько всего воплощено в одном здании! В сопровождении экскурсовода познакомимся с историей становления ядерной науки, узнаем об использовании энергии атома в мирных и оборонных целях, в медицине, о современном состоянии атомной отрасли и её перспективах.

Ещё одна точка притяжения – павильон 75, располагает многофункциональными залами, предназначенными для проведения выставочных, конгрессных и корпоративных мероприятий любого уровня и формата. Все залы оснащены современным техническим и инженерным оборудованием, в которых представлены все регионы нашей страны. Сегодня там работает интересная площадка – «Универмаг». Каждый регион привёз то, чем он гордится: гжельский фарфор, павловопосадские платки, жостовские подносы, вышивка, керамика, дизайнерская одежда и даже мебель. Товары самые разные. Можно найти как исторические народные промыслы, так и современные дизайнерские изделия. Самый популярный отдел – продукты. Здесь и знаменитые тульские пряники, и камчатский мармелад, и крымские грецкие орехи, и даже кукурузные палочки из Луганска. Бренд «Мак-Дак», вкус как в детстве, наверное, рецептуру не меняли с советских времён. Шоколад с морским ежом и ламинарией. Стоит заглянуть.

А для детей в павильоне «Космос» открыта образовательная зона «Отряд юных космонавтов», где можно принять участие в тематических квестах и викторинах, посетить мастер-классы и пройти экспресс-курс «Стань космонавтом». В центре экспозиции – интерактивный демонстратор ЦУП. Здесь можно понаблюдать за работой МКС и космическими миссиями, в прямом эфире следить за пусками ракет-носителей и принять участие в образовательных мероприятиях. **Говорить о выставке можно бесконечно, нужно всё посмотреть своими глазами и как ещё оказалось, попробовать себя в роли космонавта, врача, программиста. Здесь мечты сбываются!!!**

В свободное время рекомендуем заглянуть и в другие павильоны: Нейросети «Яндекс», Путешествуй с РЖД, Газпром, Космос.



СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ:

4100=00 рублей для взрослых

3900=00 для детей до 16 лет

Включает: транспортное и экскурсионное обслуживание, обед в кафе павильона «Космос», услуги сопровождающего от турфирмы.

г. Липецк, ул. Советская, 71

WWW.TRAVSHOP.RU

ТЕЛ. 225-000

23 февраля

22 февраля

Отправление в 23:50

Возвращение в 03:00

24 февраля

Для вас: отдых в России и за её пределами, туры выходного дня и наши авторские путешествия по области, межрегиональные и по стране, организация экскурсий и мероприятий в Музее «Автолегенда» в Липецке, Механизаторов, 14